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ВСТУПНЕ СЛОВО

      З метою обговорення сучасних проблем правотворення науковцями в межах науково-дослідної діяльності Київського університету права НАН
України започатковане проведення міжвузівської Всеукраїнської науково-практичної конференції "Актуальні проблеми правотворення в сучасній
Україні".
      Насамперед хочу зазначити, що в сучасній юридичній науці відсутні єдиний підхід щодо визначення поняття правотворчості. Одні вчені
визначають правотворчість як форму державної діяльності, яка спрямована на створення норм права. Інші розглядають правотворчість не тільки
як діяльність по створенню правових норм, а й як процес, який включає в себе виявлення потреб в нормативно-правовому регулюванні
суспільних відносин, а потім створення на основі виявлених потреб нових правових норм або їх зміна чи відміна. Як відомо, результатом
правотворчості є правова норма, функціональним призначенням якої є врегулювання суспільних відносин. Очевидним є той факт, що питання
ефективності правових норм останнім часом перестало бути предметом широкого обговорення представниками юридичної науки. Однак,
доводить світовий досвід суспільного розвитку та українські реалії функціонування суспільства та держави, сучасні процеси державотворення та
правотворення потребують наукового обґрунтування. На жаль, у сучасних умовах українського правотворення домінуюче місце посідають
політичні чинники, які, власне, й визначають правотворчий процес в Україні. Науковому фактору в правотворчій діяльності має відводитися
належне, щоб, у свою чергу, забезпечило б зв'язок між юридичною наукою, практикою та системою права.
      За часи незалежності України кількість нормативно-правових актів, прийнята суб'єктами правотворення, сягнула рівня Європи. Але, на жаль,
якість нормативного тексту досить часто далека від ідеалів. Практика правотворення має враховувати загальнонаукові досягнення в галузі
юрисруденції, а до правотворчого процесу мають залучатися досвідчені фахівці галузевих юридичних наук, провідні фахівці наукових установ
тощо.
      Актуальність обраної проблематики для проведення науково-практичної конференції не викликає сумнівів, оскільки започатковані в державі
соціально-економічні перетворення, правова, судова та адміністративна реформи мають базуватися на сучасних методологічних і теоретичних
засадах державотворення та правотворення, тобто потребують наукового обґрунтування. На сучасному етапі Україна переживає складний процес
реформування свого правопорядку та його адаптації до нових соціально-політичних і економічних умов. Важлива роль при цьому відводиться
питанням правотворення, вдосконалення національного законодавства. Підтвердженням тому є досить широке представництво на конференції
представників від навчальних закладів і установ. Зокрема в роботі І Всеукраїнської науково-практичної конференції взяли участь молоді вчені,
аспіранти та студенти Інституту держави і права ім. В.М.Корецького, Академії управління МВС, Київського національного університету імені
Тараса Шевченка, Закарпатського державного університету, Волинського національного університету імені Лесі Українки, Відкритого
міжнародного університету розвитку людини "Україна", Донецького юридичного інституту ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, Київського національного
торговельно-економічного університету, Львівського національного університету імені Івана Франка, Національної юридичної академії України
імені Ярослава Мудрого, Національної академії державного управління при Президентові України, Хмельницького університету управління та
права, Таврійського національного університету ім. В.І.Вернадського та інш.
      Вважаю, що обрана тематика науково-практичної конференції є гарною можливістю наукового диспуту для молодих вчених, під час
проведення якого доцільно обговорити проблеми правотворення в сучасній Україні, розробити науково та юридично обґрунтовані рекомендації
щодо вдосконалення правової системи України. Для студентської молоді є чудова можливість набути нових знань, які нададуть можливість
орієнтуватися не лише в глобальних процесах правового розвитку сучасного світу, але й в процесі інтеграції України до європейського правового
простору.
      Сподіваюся, що учасники Всеукраїнської науково-практичної конференції "Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні" отримали
надзвичайно чудову можливість для плідної роботи, нових ідей, творчих здобутків та натхнення!

Ю.Л.Бошицький,
голова оргкомітету конференції,
ректор Київського університету права
НАН України, професор,
Заслужений юрист України
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